

赓续百年初心 砥砺奋进前行

【核心观点】

作为青年税务干部,在未来工作中将进一步把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神同党史学习教育结合起来,同开展各项税收重点工作紧密结合起来,立足工作实际,围绕主业主责,自觉对标对表,以习近平总书记“七一”重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,坚持以民为本,让便民答卷更有“厚度”,让工作推进更有“力度”,让发展实绩更有“温度”,尽心尽力尽责,切实提质增效。

【正文】

习近平总书记说,“党的历史是最生动、最有说服力的教科书”。翻开中国共产党的历史画卷,是风雨兼程、筚路蓝缕的一百年。在今年7月1日,义乌市税务局组织收看了中国共产党成立100周年大会,并迅速号召广大党员干部认真学习领会习近平总书记“七一”重要讲话精神。

一百年来,一代代中国青年把青春

融入党和国家的事业中,成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。如今,作为青年税务干部,我们要把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神和党史学习教育相结合,将“请党放心、强国有我”的时代强音注入工作实践,围绕税收服务的主体责任,贯穿理解,自觉对标对表,以习近平总书记“七一”重要讲话武装头脑、指导实践,真正做到融会贯通、学以致用。

为群众办实事,就是以民为本,让便民办税更有“厚度”。青年税务干部要持续开展科学理论和党史学习,坚定理想信念,始终以服务好纳税人缴费人为工作出发点和落脚点,聚焦群众“急难愁盼”的现实问题,才能不断完善便民利企的服务举措,满足纳税人缴费人的合理诉求。“党旗红”与“税务蓝”的激情碰撞,催生的是税收服务的转型升级、办税体验的大幅跃升。青年干部将党史学习教育的成果积极转化为纳税服务工作的动力和成效,坚持传统办税和智慧办税两种服务模式双管齐下、相辅相成。一方面,通过定期组织税收业务考试,举办礼

仪培训,提升窗口服务水平。在办税窗口设立绿色通道和专窗,满足老年人、残疾人等特殊群体对传统办税方式的需求。另一方面,持续创新服务方式,建成全省功能领先的智慧税务服务中心,围绕“业务智办、资讯智学、数据智控”三大维度,更好地引导纳税人缴费人自觉转向自主网上办税,开创可复制、可推广的办税新格局,为全省税收营商环境和税收现代化建设贡献义乌智慧和力量。

提升服务质效,就是注重成效,让工作推进更有“力度”。为了进一步深入学习“七一”重要讲话精神,坚持以主题党日、青年理论学习小组等为契机,以集中授课、个人自学以及小组讨论等多种形式引导青年干部主动学习党史,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,从百年党史中汲取宝贵经验,继承优良传统,强化责任担当,在思想意识形态上充分提升为纳税人缴费人办好事、服好务的信念,助推各项工作迈上新台阶。

尽心尽力尽责,就是观照现实,让发展实绩更有“温度”。党的一百年,就是一部党

与人民心连心、同呼吸、共命运的历史,我们仍然要坚持人民立场和人民至上。青年税务干部在积极谋求发展的同时,为民服务也要有温度,只有紧紧依靠人民,才能与时代同行同向。尤其是党员干部要主动开辟“党建+业务”新路径,发挥税务部门的业务优势,积极参与志愿服务,响应“我为群众办实事”实践活动的号召,推进学习党史和解决实际问题相结合,以党史学习带动形成办实事、解难题、促发展的良好氛围。

一百年风雨兼程,九万里风鹏正举。一代又一代的有志青年以青春之我汇聚起中华民族穿越风雨、走向复兴的磅礴力量,谱写出一曲曲感天动地的青春乐章。如今,站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,我们年轻一代更要赓续共产党人开天辟地、敢为人先、百折不挠的精神血脉,并为之注入新的时代内涵,守正创新,立足税收服务本职工作,解决好纳税人缴费人“急难愁盼”的问题,努力实现好、维护好、发展好广大人民的根本利益,为持续优化营商环境聚合力,为高质量实现税收现代化添动力。

倪婷(税务局)

【核心观点】

回望百年历史,烟雨南湖,小小红船穿越风雨如晦的岁月,成为领航中国的巍巍巨轮。党的历史不仅仅是中华历史文化的重要组成部分,更沉淀了宝贵的“精神珍珠”。作为当代青年,当感念前人的付出和经验,学党史以明志,颂党恩以明志。同时,斗转星移,世事常新,我们更要“知所从来,方明所往”,与时代同行,做新时代“爱国者”“传承者”和“逐梦者”,真正实现“可为”“有为”,延续时代薪火,奋楫当先启新程,圆梦青春谱新篇。

【正文】

我的国家,曾走过绿茵花溪,也踏过枯骨万里。即使有那些凉薄甘苦,她也依旧能披荆斩棘,行歌万里。一百年前,一群热血青年苦苦追寻救国救民的正确道路,组建了中国共产党,团结带领中国人民浴血奋战、百折不挠,从站起来、富起来,再到强起来,古老的东方巨人以崭新的姿态回到世界舞台的中心。一百年后,一切江河依然是滚滚向东,民族的意志永远向前,向着热腾腾的太阳,向阳披靡。

一百年,对我们党而言正值芳华,对我们祖国而言前程似锦。第一个百年沧桑巨变,第二个百年整装待发。“未来属于青年,希望寄予青年”,在庆祝中国共产党成立一百周年大会上,习近平总书记对新时代青年提出了殷切期盼。“人既发扬踔厉矣,则邦国亦以兴起”,鲁迅先生在《坟·文化偏至论》中将国家的命运与人民的意志联系到了一起。作为新时代青年,我们生在红旗下,长在春风里,在这样一个伟大的时代,应当牢记习近平总书记的嘱托,真正理解中国共产党、读懂当代中国,赓续红色血脉,为实现第二个百年奋斗目标贡献青春力量。

领悟红色基因的孕育发展,青春当有热度,争做“爱国者”。爱国主义精神是存在每一个中华儿女心中一个重要的精神支柱,正是因为有个爱国主义精神的存在,中华民族不管经历多少磨难,都能始终屹立不倒、昂首前进。回顾历史,爱国主义贯穿整个中华民族的发展史。文天祥“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的大义凛然;林则徐“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的人生信条;顾炎武“天下兴亡,匹夫有责”的雄心壮志。而新时代有对党忠诚奉献一生的老英雄张富清、隐姓埋名30年的“中国核潜艇之父”黄旭华、一辈子躬耕田野的“杂交水稻之父”袁隆平……爱国不一定轰轰烈烈、惊天动地,而应该是融在我们血脉里的“出厂设置”。对每一个中国人来说,爱国应该是本分,也是职责,是心之所系、情之所归。如今站在新的历史起点,我们要深刻领悟中华民族伟大复兴是中国共产党奋斗的主题,更应该将爱国主义精神同国家的发展结合起来,从骨子里坚守对国家的忠诚和热爱,坚持爱国和爱党、爱社会主义高度统一,胸怀忧民之心、爱国爱民之情,让爱国主义的旗帜始终在心中高高飘扬。

领悟红色基因的内涵精髓,思想应有深度,争做“传承者”。中国共产党从小到大、由弱到强的历程,就是一部淬炼升华、感天动地的精神锻造史。习近平总书记在“七一”重要讲话中首次提炼了“坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神,并强调这是我们党的精神之源。“七一”重要讲话是高举旗帜、自信昂扬的政治宣言书,是使之复兴、接续奋斗的时代动员令。今年以来,在深入开展党史学习教育过程中,我不仅感受到了庆祝建党百年激发出来的澎湃热情,更能感受被号召奋进新征程的强大力量。作为青年党员,要当好伟大建党精神的传承者,勇于拼搏奉献,敢于担当作为,让伟大建党精神在新时代闪耀出最耀眼的光芒。传承坚定的理想信念,就要在立志上下功夫,做志存高远的人;传承艰苦奋斗的精神,就要在学习上下功夫,做自强不息的人;传承实事求是的人,就要在笃实上下功夫,做有担当的人;传承甘于奉献的精神,就要在修德上下功夫,做品德高尚的人;传承改革创新的精神,就要在创造上下功夫,做勇于开拓的人。

领悟红色基因的时代价值,成长自有厚度,争做“逐梦者”。在《觉醒年代》中,细腻、热烈、真诚的家国情怀,通过艺术创作的感染力得到了充分表达。毛泽东、周恩来、陈延年、陈乔年、赵世炎、邓中夏等热血青年为追求真理不惜“抛头颅洒热血”的“逐梦”故事,深深打动了我。有“仰望星空”的勇气,更少不了“脚踏实地”的毅力。习近平总书记在中央党校青年干部培训班开班仪式上强调,广大干部特别是年轻干部要做起而行之的行动者,不做坐而论道的清谈客,要当攻坚克难的奋斗者,不当怕见风雨的泥菩萨;要在摸爬滚打中增长才干,在层层历练中积累经验。这就要求我们要正确处理好实践和认识的关系,并且勇于在实践中追求和发现真理。我们青年干部要把逐梦精神落实到本职岗位上,落实到改造主观世界和客观世界上。要不忘初心、牢记使命,保持矢志不渝的执着、永不止步的进取,敢于担当的勇毅、求真务实的笃行,为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而不懈努力。国家在发展,时代在求变。而“90后”也通过自己的行动证明了我们不是“垮掉的一代”,而是唱响青春奋斗之歌的“后浪”。

我一直都很喜欢读北宋张载的“横渠四句”:“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”。入编三年来,我始终告诫自己要记得为什么走到这里。追梦的心没有变,只是越来越明白凡事都要从垒砖头开始。抬头看天有看天的快乐,低头走路有走路的踏实。前路漫漫,只有守正创新,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,才能做好新时代答卷人,做中华民族复兴的“圆梦人”。

张珂(稠城街道办事处)

青年可为圆梦青春



美丽商城

厉顺 摄

一个村庄的完美蝶变

【核心观点】

新中国建立在一穷二白的基础上,经过70几年的艰苦奋斗,老百姓日子开始红火起来。勤劳的殿前村民外出“敲糖换鸡毛”“修阳伞补雨伞”。在党的惠民政策下,过上了幸福美满的生活。福田街道殿前村只是义乌新农村建设的一个缩影。浙江高质量发展建设共同富裕示范区,推进城乡区域协调发展尤为重要。义乌作为浙江的排头兵,更要做出表率,以习近平总书记“七一”讲话精神之光照亮奋进之路,谱写义乌高质量发展新篇章。

【正文】

建党100周年之际,我们全国上下努力实现了第一个百年奋斗目标,正意气风发朝着第二个百年奋斗目标迈进。五千年文明史的中华民族实现伟大复兴,是全体中华儿女最伟大的梦想。

中国共产党团结带领全国各族人民从站起来、富起来到强起来,大踏步赶上了新时代。回望奋斗史,眺望前进路,努力把党史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好。浙江要高质量发展建设共同富裕示范区,领先全国15年基本

实现共同富裕,推进城乡区域协调发展尤为重要。

初秋时节,福田街道殿前村又收获了一个沉甸甸的荣誉,上报为“金华市后陈经验示范村”,同时积极培育“浙江省文明村”。殿前村位于春风大道以东,阳光大道以西,环城北路以内,毗邻义乌市第五中学与荷叶塘小学,区域位置十分优越。荣誉墙上挂着的浙江省善治示范村、浙江省示范便民服务中心、金华市五星级基层党组织、金华市文明村、义乌市先进集体等荣誉,记载着殿前村向人文之美、生态之美、和谐之美相结合的社会主义新农村的完美蝶变。

进入新世纪,殿前老百姓的生活达到了小康。党和国家让老百姓过上了好日子,以前每年要交公粮、农业税,现在不仅取消了,还可以享受国家农业补贴。以前看病难,现在交了统筹医疗保险,不仅就医方便,还能报销绝大部分的医疗费,老年人在家门口就能得到免费体检。以前小孩没钱读书就辍学,现在只要你愿意,上个大学没问题。以前兄弟姐妹多全家住一屋,现在家家户户都有房出租,有的还在城里买了商品房,住着大别墅。

新中国成立前,殿前村只有50户人家,人口不到200人,房屋68间,一半还是外面下大雨里面下小雨的茅草屋。进出就靠几条羊肠小道,更别说是机耕路、大马路了,后生去姑娘家说亲的时候一提起是殿前人对方就摇摇头。新中国成立后,农民翻身当了主人,殿前村相继成立了农协、村政委员会。为了保卫新生的人民政权,有志青年潘耀墨、潘加森、潘悌龙、楼盛财、楼天生等积极响应“抗美援朝、保家卫国”的号召,“雄赳赳、气昂昂”地跨过了鸭绿江。

党的十一届三中全会后,勤劳的村民在农忙之余成群结队到江西、福建和省内绍兴、衢州等地“敲糖换鸡毛”“修阳伞补雨伞”。有些村民赚回来一些补贴家用,有些干脆就当成职业,还有一些赚到第一桶金后开始兴办家庭作坊、社办企业,走上了发家致富的道路。

上世纪八九十年代,农村面貌发生了翻天覆地的变化。进村大道修好了,汽车开进了家门口;三层四层的小洋房造起来了,还装上了电话;漂亮姑娘也肯嫁进来了,夫唱妇随做起了小生意;老百姓的腰包也鼓了,脸上洋溢着笑容,都说赶上了一个好时代。

进入新世纪,殿前老百姓的生活达到了小康。党和国家让老百姓过上了好日子,以前每年要交公粮、农业税,现在不仅取消了,还可以享受国家农业补贴。以前看病难,现在交了统筹医疗保险,不仅就医方便,还能报销绝大部分的医疗费,老年人在家门口就能得到免费体检。以前小孩没钱读书就辍学,现在只要你愿意,上个大学没问题。以前兄弟姐妹多全家住一屋,现在家家户户都有房出租,有的还在城里买了商品房,住着大别墅。

在党的惠民政策下,社会进步日新月异,殿前村大踏步前进着。当初的小村子,发展成有625位村民,1600余位外来建设者的中等规模村,集体年收入80多万元,辖区大小加工企业、商行、饭店、超市180余家,老百姓住进了大房子,开上了小汽车,都过上了好日子。义乌市治村导师、党支部书记潘忠林激情满怀地告诉村民:“殿前村已经被规划到义东北物流园区内,随着城市的发展和功能区的建设,全村都将搬迁到国际商贸城附近,不久的将来,大家都能过上和城里人一样的幸福生活。”

富裕起来的殿前只是义乌新农村建设的一个缩影。根据党中央要求,浙江要贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神,砥砺奋进,勇闯新路,为全国推动共同富裕提供先行经验。排头兵义乌更要做出来表率,以“七一”讲话精神之光照亮奋进之路,谱写义乌高质量发展新篇章。党员干部要以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,牢记初心使命,坚守理想信念,保持同人民群众的血肉联系,努力为高质量发展建设共同富裕示范区、向第二个百年奋斗目标前进作出应有的贡献。

潘升华(福田街道殿前村)

老爸的家国情怀

【核心观点】

习近平总书记说过“道阻且长,行则将至;行而不辍,未来可期”。只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,只要去做,终将会成功。

【正文】

习近平总书记在为“七一勋章”获得者颁奖时说:“七一勋章”获得者都来自人民、根植人民、立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,只要去做,终将会成功。

老爸在部队里学的是电工,转业以后与同事组成5人小组,翻山越岭,在遂昌率先搭建电力工程队,开辟出了遂昌金矿。把金矿周边的山村煤油灯换成了电灯。惹得当时一位八九十岁的老人对这台黑白电视机拿到家里来免费放映。结果人山人海,灶台上站满了人,连房梁上都趴满了人。第二天才发现锅盖踩碎了,灶台斜了,鸡窝也踩扁了,鸡也不知道跑哪儿去了。现如今家家户户都有电视机,而且电视机越做越薄,越买越大。要想看影视节目,家里、手机里、电脑里随你看。这些都要得益于电子科研工作者的不懈努力。也正是习近平总书记所说“行而不辍,未来可期”的真实写照。

老爸祖上都是替富人家打打工的。没有真正属于自家的房屋。爷爷那会儿因为打土豪分田地也就分到了10多平方米的房子,也就在这小小的屋里存在着卧室、厕所、厨房、猪圈、鸡舍,完全是现代人再也不搞破坏了。

这就是习近平总书记所说的典型的“我们的道路充满曲折,但只要去做,终将会成功。道阻且长,行则将至”。我国的电力电子技术发展迅猛,值得骄傲。记得1986年《西游记》放映,老爸搞到村里唯一的一台黑白电视机拿到家里来免费放映。结果人山人海,灶台上站满了人,连房梁上都趴满了人。第二天才发现锅盖踩碎了,灶台斜了,鸡窝也踩扁了,鸡也不知道跑哪儿去了。现如今家家户户都有电视机,而且电视机越做越薄,越买越大。要想看影视节目,家里、手机里、电脑里随你看。这些都要得益于电子科研工作者的不懈努力。也正是习近平总书记所说“行而不辍,未来可期”的真实写照。

老爸祖上都是替富人家打打工的。没有真正属于自家的房屋。爷爷那会儿因为打土豪分田地也就分到了10多平方米的房子,也就在这小小的屋里存在着卧室、厕所、厨房、猪圈、鸡舍,完全是现代人再也不搞破坏了。

这就是习近平总书记所说的典型的“我们的道路充满曲折,但只要去做,终将会成功。道阻且长,行则将至”。我国的电力电子技术发展迅猛,值得骄傲。记得1986年《西游记》放映,老爸搞到村里唯一的一台黑白电视机拿到家里来免费放映。结果人山人海,灶台上站满了人,连房梁上都趴满了人。第二天才发现锅盖踩碎了,灶台斜了,鸡窝也踩扁了,鸡也不知道跑哪儿去了。现如今家家户户都有电视机,而且电视机越做越薄,越买越大。要想看影视节目,家里、手机里、电脑里随你看。这些都要得益于电子科研工作者的不懈努力。也正是习近平总书记所说“行而不辍,未来可期”的真实写照。

现如今,90高龄的老爸又看着自己的儿子在造房子——不要一砖一瓦只要钢筋水泥的轻钢龙骨房。连连感叹我们社会主义好啊!共产党领导好啊!大家只要心往一处想,劲往一处使,正能量的步伐不要停下来,未来是一片光明的。习近平总书记的“道阻且长,行则将至;行而不辍,未来可期。”在一个平平凡凡的老人家一生中淋漓尽致地诠释出来了。

陈红苗(福田街道下骆宅社区)

